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Ονομάζομαι Γιαννακοπούλου Παναγιώτα. Γεννήθηκα και κατοικώ στη Θεσσαλονίκη. Έχω 

αποφοιτήσει από την Ιατρική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και είμαι 

τελειόφοιτος  του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών “Νευροεπιστήμες και 

Νευροεκφυλιστικά νοσήματα”. Από το 2015 εργάζομαι ως Ειδικευόμενη Γενική/Οικογενειακή 

Ιατρός στο Νοσοκομείο της Κατερίνης αρχικά και στο Πανεπιστημιακό νοσοκομείο Θεσσαλονίκης 

ΑΧΕΠΑ στη συνέχεια. // 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ…Ολοκλήρωσα την εκπαίδευση στην Ιατρική μου Ειδικότητά το 2020. Κατόπιν, 

συνέχισα να εργάζομαι στο νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ ως ειδικός σε παράταση στην ΩΡΛ κλινική ,  στην 

Ψυχιατρική κλινική, στο Ιατρείο Άνοιας και νόσου Alzheimer της Β΄Νευρολογικης κλινικής του 

νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ  και στις κλινικές Covid του Νοσοκομείου. Από το 2021 διατηρώ ιδιωτικό 

ιατρείο Γενικού/Οικογενειακού Ιατρού και παράλληλα εργάστηκα ως σύμβουλος σε θέματα υγείας 

σε εταιρείες με διατροφικά σκευάσματα. Από τον Σεπτέμβριο του 2022 εργάζομαι  στο 

οικοτροφείο για ασθενείς  με άνοια  τελικού σταδίου «Παναγία η Γλυκοφιλούσα», το οποίο 

δημιουργήθηκε υπό την αιγίδα της Ελληνικής Εταιρείας Νόσου Alzheimer και Συγγενών 

Διαταραχών.  Είμαι απόφοιτος του τμήματος Εθελοντριών Νοσηλευτριών του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού , του 3ου Σχολείου Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών στην Γενική Οικογενειακή Ιατρική. Έχω 

λάβει επιμορφώσεις στην Ιατρική Ψυχολογία από το Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, 

στην Ειδική Αγωγή από το Πανεπιστήμιο Αιγαίου , στη Θεραπεία μέσω της Τέχνης (Art Therapy) 

από το Πανεπιστήμιο Αιγαίου και πολλαπλές επιμορφώσεις στις Πρώτες βοήθειες με 

πιστοποιήσεις από τον ERC (European  Resuscitation Council). Επίσης, για 2 περίπου χρόνια 

εργάστηκα εθελοντικά στου Γιατρούς του Κόσμου στο ιατρείο της Θεσσαλονίκης στην Πτολεμαίων.  

Πάντα είχα ιδιαίτερο ενδιαφέρον  για Ευαίσθητες Κοινωνικές Ομάδες, τον Αθλητισμό, τη Μελέτη 

βιβλίων ποικίλης θεματολογίας με μεγάλη αγάπη στη Λογοτεχνία και στην Αστροφυσική, το 

Θέατρο και την Ψυχολογία, την Τέχνη σε όλες της τις μορφές έκφρασης, τις Εναλλακτικές 

Θεραπευτικές Προσεγγίσεις, τα Ταξίδια . 

Στόχος μας είναι στο Οικοτροφείο, όλοι μαζί, εργαζόμενοι και συνεργάτες, να κτίσουμε βήμα-βήμα 

ένα φιλόξενο χώρο γεμάτο στοργή, φροντίδα και αγάπη για ανθρώπους που στα τελευταία στάδια 

της Άνοιας τους χρειάζονται ιδιαίτερη και ξεχωριστή μέριμνα! 

 

 



 

 

 

 

 


